Ypoknu Nel7-18 13.10.09
Pewenue ypasHeruil u HepaseHcmas.

1. Pazbop momarrero 3ajanud. JJukTanT mo gpopmyaam.

2. Pemrenne ypaBHeHUiI 1 HEPABEHCTB.

7 7 2
1. 2(sin® x + cos® x) — 3(sin* z + cos* ) = cos 2; 4. cos®(3z + ?ﬂ) < sin?(3z + ?ﬂ) + g;
2 7 1
2. cos® zcos 3z + sin® zsin 3z = %; 5. cos?(2r + %) > 5
7 7 3 3 1
3. sin(bzx — %) cos(bx — %) > %; 6. \/sin(2x + Zﬂ> < 7

3. owmarmnee 3ajanue. [Ipountath mpo obparHbie TpPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKIIUH, J0Je/IaTh 3a/IaHus
JINCTOYKA.

4. Konrposbras padora (45 mun)

I BapuanT:
1) Pemure ypasnenue: sinx 4+ v/3cosz = —1;
2) Pemure mepasencTBo: v2sinz < 1;

3) Hokaxkure nepasencTso: tg(sint) - sin(sint) + cos(sint) > 0;

5

6) Pemute ypapnenue: cos? 3x + 2 cos 3z cos 2z + 1 = 0;

)
)

4) Pemnre ypasuenue: sin 3z + sin 2x = sin 5z;
) Pemmure ypasuenue: sin® 2z + cos? 4z + 2sin 20 = 3 + 2 cos 4z + 2 sin 22 cos 4;
)
)

. in IZ in 27% in 37T 4 ... in 8rz
7) Pemure ypaBuenwue: 1 + sin 7o TSIl Jg- +sIn =5 + +sln =5~ = 0.

IT Bapuant:

1) Pemmure ypaBuenue: sinx — cosr = —V/2;

2) Pemure HepaBeHCTBO: 22 < ();
Cos“ T

3) Jokazkure HepaBeHCTBO: sin(2cost) < v/3 cos(cost);

5) Pemure ypasnenue: sin? 3z 4 cos? 6z — 2sin 3z — 3 = 2 cos 6 — 2 sin 3z cos 6z;

6) Pemure ypasuenue: sin? 2z + 2 cos gsin2z +1=0;

T 2rx 3rx 187 =0

)
)
)
4) Pemure ypasHenwue: sin x + sin 2z = sin 3x;
)
)
7) Pemure ypaBrenue: cos Tg T COS g 4 COs 55~ + - -+ 4 COs 5




